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ISCRIZIONE DEL VERBALE ASSEMBLEARE E DIRITTO DI RECESSO 

 
Roma, 30 maggio 2024 – Unidata S.p.A. (UD.MI) (la “Società” o “Unidata”), operatore di telecomunicazioni, 
cloud e servizi IoT, quotata sul mercato Euronext Milan – Segmento STAR, organizzato e gestito da Borsa 
Italiana S.p.A., comunica che, in data odierna, è intervenuta l’iscrizione nel Registro delle Imprese di Roma 
del verbale dell’Assemblea Straordinaria degli Azionisti (“Assemblea Straordinaria”) che in data 10 maggio 
2024 ha approvato, inter alia, la proposta di potenziamento del sistema di voto maggiorato adottato dalla 
Società e la conseguente modifica dell’art. 8 dello statuto sociale vigente, nonché le delibere inerenti e 
conseguenti (il “Potenziamento Voto Maggiorato”). 
 

Il verbale assembleare sarà altresì messo a disposizione presso la sede legale della Società, sul sito 
internet della Società www.unidata.it, sezione Corporate Governance / Assemblea degli Azionisti, nonché 
sul meccanismo di stoccaggio “1info” (www.1info.it) ai sensi della vigente normativa.  
 

Gli azionisti di Unidata legittimati che non abbiano concorso all’adozione della deliberazione sul 
Potenziamento Voto Maggiorato (vale a dire gli azionisti che non abbiano partecipato all’Assemblea 
Straordinaria o che abbiano votato contro la proposta di deliberazione o che si siano astenuti dal votare) 
hanno diritto di recedere, senza che però sussista alcun obbligo in tal senso, nel rispetto di quanto previsto 
ai sensi di legge e nei documenti relativi alle proposte all’Assemblea Straordinaria. Infatti, si ricorda che il 
recesso, da parte degli azionisti che non hanno concorso all’approvazione della delibera, è un diritto e non 
un obbligo (e pertanto i medesimi possono decidere se intendono o meno esercitarlo).  
Le informazioni relative al diritto di recesso sono contenute nell’avviso messo a disposizione sul sito internet 
di Unidata www.unidata.it, sezione Corporate Governance / Assemblea degli Azionisti e che sarà pubblicato 
sul quotidiano “Milano Finanza” ai sensi della normativa applicabile.  
 
Per maggiori dettagli si rimanda alla documentazione predisposta in relazione alle proposte all’Assemblea 
Straordinaria disponibile sul sito internet della Società www.unidata.it, sezione Corporate Governance / 
Assemblea degli Azionisti. 
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Il presente comunicato stampa è disponibile presso Borsa Italiana, sul meccanismo di stoccaggio “1info” 
(www.1info.it) e sul sito internet della Società www.unidata.it nella sezione Investors/Comunicati Stampa. 
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Unidata S.p.A. attiva come Operatore di Telecomunicazioni, Cloud e IoT è stata fondata nel 1985 da tre soci tuttora in Azienda. 
Con una rete in fibra ottica di circa 7.150 km in continua espansione, una rete wireless ed un data center proprietario, il Gruppo 
Unidata fornisce a oltre 24.500 clienti diretti business, wholesale e residenziali servizi di connettività a banda ultra larga con 
architetture di rete FTTH (Fiber to the Home), connettività wireless, servizi in VoIP, servizi in Cloud ed altre soluzioni dedicate, 
con un elevato livello di affidabilità e sicurezza. La società è attiva anche nell’ambito dell’Internet of Things (IoT), con lo 
sviluppo   e la fornitura di soluzioni per il mercato della domotica e Smart City.  
Unidata S.p.A. ISIN CODE: IT0005573065 (Reuters UD MI - Bloomberg UD IM) è quotata sul Mercato Euronext Milan – 

Segmento STAR di Borsa Italiana. 
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